

12/31

星期三

责编:苑纯洁 美编:江佳 组版:丁亚平

生活无锡

民生为本 民利至上

灵山三期元旦亮相 梵宫灯光成新亮点

节日期间优惠票价 50 元 公交增加 30 多班次保运力

“12月24日《生活无锡》刊登了元旦期间(2009年元月1日至3日)无锡市民可以50元的优惠票价游览灵山胜景的消息,连日来不少读者来电咨询“元旦期间新开放的灵山胜景三期新景区有啥新亮点”,同时也很关注“怎么去灵山胜景才最方便”。

“将于元旦开园的灵山胜境三期工程灵山梵宫,不但是一个建筑精品,也是融入科技、文化等多种元素的艺术殿堂,通过室内照明变幻可以充分体现梵宫内的精美雕刻以及飞天图案等特殊效果。”灵山胜景相关负责人介绍说,有别于灵山大佛、九龙灌浴外景的宏伟、气势磅礴、绚丽幻变的内景是灵山梵宫的最大亮点。由塔厅、廊厅、圣坛三个部分组成的灵山梵宫使用了6500套LED灯具、212套控制器、2750套地址解码器等高科技智能化照明设备。跟建筑同步进行的室内装修,和建筑融为一体,独具匠心的“见光不见

灯”照明设计。建成初始,虽未对公众开放,但灵山梵宫早已成了众多室内设计师和照明设计师们的“朝圣”之地,就连在业内颇负盛名、已举办三届中国照明设计师沙龙,也把2008年的会址选在无锡,以灵山梵宫的照明规划、照明设计作为探讨交流对象。原本灵山胜境一期、二期门票总价就需要103元,而元旦期间包含新开放的三期灵山梵宫,门票总价也只需50元,能吸引大量人气也就在所难免了。但灵山胜境离无锡市区毕竟很远,因此交通成了一大问题。据灵山胜境景区消息,他们已经和公



交公司协商增加班次。无锡九龙公交公司相关负责人表示,目前共有88路、89路两条公交线路可直接到达灵山胜境,其中88路从火车站发车,89路从梅园发车。而在元

旦期间,无锡九龙公交公司将准备6辆加班车,在88路公交车原88个日发班次的基础上增加到120个班次,同时对末班车的时间根据客流量进行延迟。而对于自驾

前往的游客,可根据自己所近方位选择沿太湖大道→梅园→马山→灵山胜境或锡宜高速→陆区出口→陆马公路→灵山胜境自驾前往。薛晟文/摄

江阴纪念 改革开放 30 周年

12月28日,江阴市委市政府召开大会纪念改革开放30周年,评出“江阴骄傲——江阴改革开放30年30事30人”,纪念改革开放30周年大型展览也同期对外开幕。

改革开放30年来,江阴取得了举世瞩目的成就,先后荣获了89项全国性荣誉,被中央确定为全国改革开放30年18个典型地区之一,被誉为“科学发展的先行者”。30年改革开放后的今天,江阴的经济实力越来越强,城乡面貌越来越美,人民的收入越来越多,社会越来越和谐,社会保障健全,科教文卫发达,百姓安居乐业。江苏省委常委、无锡市委书记杨卫泽说,江阴30年取得的显著成效,凝聚了江阴几代人的不懈追求和艰苦奋斗。

金辰 陈超

100个重点项目 建设助推江阴发展

28日,江阴市政府宣布,明年将安排总投资额超过450亿元的100个重点重大项目建设,以求在新形势下江阴经济继续平稳较快发展。

为有效应对金融危机挑战,促进经济平稳快速发展,江阴推出了一揽子计划。除了安排100个重点重大项目,还计划在明年的一、二、三季度末月的10日,选取一批具备开工条件的重点重大项目集中举行开工仪式;确保工商协议注册外资12亿美元,到位外资6亿美元;同时新增财政投入10亿元,重点投向经济适用房、廉租房、新农保等民生领域,以此巩固江阴发展的势头、发展的氛围、发展的效果,增强发展的信心,激发重点重大项目建设

金辰 陈超

1-11月无锡新批 外资企业 250 家

据悉,今年1-11月,无锡新批外商投资企业250家,完成到位注册外资31.26亿美元,同比增长13.9%。全市实现进出口总额520.8亿美元,同比增长11.7%,增幅较去年同期减少了19.4个百分点。针对这种情况,无锡外经局出台全力以赴做大做强服务外包产业、鼓励企业“抱团”“走出去”等政策促进明年经济发展。

另据无锡外经局消息,今年1-11月无锡完成高新技术到位注册外资15.67亿美元,占全市比重的50.1%;完成现代服务业到位注册外资6.72亿美元,占全市比重的21.5%;新批重大外资项目30个,同比增加6个。与周边城市相比,我市到位注册外资的增幅超过苏南平均增幅2.41个百分点,超过全省平均增幅1.62个百分点。但相对应的是今年1-11月,无锡对外贸易进出口总额首次未达标进度。针对这样的局势,无锡市委市政府近期出台了“关于当前进一步扩大内需促进经济增长的十二项措施”。无锡外经局等相关部门也出台了全力以赴做大做强服务外包产业、鼓励企业“抱团”“走出去”等政策应对明年可能出现的经济寒冬。

唐奕

江阴市法律服务中心启用

作为江阴重要惠民工程之一的江阴市法律服务中心新大楼近日启用。该市社会矛盾纠纷调处中心和法律援助中心搬迁至服务中心集中办公,改变了以往法律服务机构单列、办公分散给群众带来的诸多不便。

法律服务中心大厅开设法律援助、公证、司法鉴定、律师、法律服务工作者等窗口,每个法律服务窗口由各单位指派1人值班。中心有效整合了律师、公证、司法鉴定、人民调解等法律服务资源,实行集中办公、统一管理,免费接受群众的涉法问题咨询,做到“一个大门进去,多个窗口服务”,尽快解决问题,真正为民办实事。其中社会矛盾纠纷调处中心将为市民提供快速、化解民间纠纷和各类矛盾;法律服务中心将为广大群众提供全方位的优质高效法律服务;法律援助中心

将为经济困难的群众实施司法救济,扩大法律援助覆盖面。

今年以来,江阴市共组织律师90人次积极参与市领导接访,共接待来访群众255批1168人,集访7批525人次。全市8家律师事务所共代理各类案件3452件,其中法律援助340件;涉及财产标的额5.4亿,索回赔欠款2.7亿。基层法律服务代理各类案件2437件,办理法律援助案件76件。公证处办理各类公证12155件,拒办公证267件,开展法律援助公证27件。司法鉴定所共受理各类案件450件。各级调解组织共受理调处矛盾纠纷5289件,调解成功5225件,调处成功率98%,防止“民转非”6件6人,防止“民转刑”6件48人,防止矛盾激化66件,防止群体性上访68件1977人。陆媛

元旦开始凭发票 可参加电视直播开奖

从明年元旦开始,除了参加一次刮奖、福利彩票二次中奖外,消费者还可凭发票参加电视直播开奖,这样一张发票就可以有三次中奖的机会了。

据无锡市地税局相关负责人介绍,发票持有人在一次刮奖后,可以通过拨打无锡地税纳税服务电话(0510)12366,或者登录无锡地税局网站(www.wuxitax.gov.cn)输入发票号码和密码,也可以持发票原件直接到地税机关兑奖窗口,对发票进行抽奖登记注册。每一张注册的发票会产生一个抽奖号码,并滚入抽奖池参与二次抽奖。此外,短信登记注册平台也即将开通。

从2009年1月开始,无锡市地税局将在每个月都通过电视现场开奖的方式,从当期注册的发票中抽取一、二、三等奖,其中一等奖1个,奖金6万元;二等奖3个,奖金各5000元;三等奖10个,奖

金各500元。

由于这次春节比较早,所以2009年1月份的抽奖日期定于当月17日晚8:50在无锡电视台举行,此次抽奖范围也包括2008年度注册的二次抽奖的发票。二次抽奖结果除了在电视直播中现场公布外,还将在次日的部分报刊等新闻媒体以及无锡地税网站上进行公告,同时以短信方式通知中奖人。中奖人可在中奖结果公布之日起30日内(兑奖截止日期如遇法定节假日顺延)持发票原件、身份证或其他有效证件复印件,到全市各地税务机关兑奖窗口兑奖。已成功进行二次抽奖资格注册的单位和个人也可在二次抽奖结果公布后,通过拨打无锡地税纳税服务电话(0510)12366,或登录无锡地税局网站输入发票号码和密码,或发送短信并持发票原件到地税机关兑奖窗口查询。薛晟

婚纱照 想说爱你不容易

到青岛、海南,甚至国外拍婚纱照。

婚纱摄影越拍越讲究,价格自然也水涨船高。据无锡市婚姻行业协会统计,锡城平均每对新人拍婚纱照的费用超过了5000元!如此庞大的婚纱照市场令婚纱摄影楼趋之若鹜。

亲爱的,去国外拍吧

江苏省摄影行业协会会长李久山介绍说,近年来全省每年结婚人数超过60万对,2005年甚至达到了65万对的高峰。

“从1995年婚纱照开始流行,在其后近十年的过程中,婚纱照基本都在室内拍摄,因为室内灯光好,易营造较好的效果,影楼也只注重室内景点。

而近几年来,新人们越来越注重外景。虽然拍外景受季节、天气的影响,但新人们觉得在大自然的环境中心情舒畅,比摆拍的效果来得更好。”不少新人们不满足于在本地公园拍外景,专程赶

钱花了不少,但拍出来的效果却未必令人满意。李久山说,在他们收到的投诉中,相当一部分是对照片质量存在争议。顾客认为,做出来的照片与当初电脑选片时差别太大,甚至严重偏色。还有人觉得照片怎么看都不满意,构图不好看,造型太生硬等等。

另一类投诉热点是摄影师在拍摄过程中与顾客沟通产生矛盾。“一些摄影师说话口无遮拦,对新郎说‘你的表情怎么像僵尸啊!’‘你的个子还没新娘高啊!’等等。言者无心,听者有意,有些新人觉得这些调侃是一种侮辱,双方会因此不快。”李久山说,曾有一对来自西安的新人在南京拍婚纱照时,新郎因为忍受不了摄影师的“调侃”,愤而离去,冲出

摄影师口无遮拦惹 出人命

婚纱照店后不巧撞上了迎面驶来的汽车,结果导致身亡。此外,顾客对影楼不能按时交片也颇有怨言。有的影楼巧立名目,用假睫毛、指甲、化妆品等为名向顾客多收费。还有一些规模较小的婚纱摄影店用买来的样片、样册冒充本店的作品欺骗顾客。

影楼利润降至 10%

“消费者在看样片的时候不要盲目迷信,而是要看影楼是否有样片中呈现的内景和服装。摄影师和化妆师是否具有国家从业资格证书。”李久山提醒说,此外顾客在与影楼签订协议时,一定要看清楚协议内容,对协议中没有涉及的内容要补充作出书面约定。据介绍,今年四季度以来,受金融危机影响,锡城婚纱照市场销售额同比下降了三分之一左右。业内人士称,虽然市场不景气,但明年婚纱照的价格下浮空间不大,因为不少影楼的纯利已经降至10%-15%左右。一方面,影楼会通过赠送其它产品等方式提高附加值,当然最重要的是增加拍摄景点和服装,用提高服务质量来吸引人气。陆媛

无锡立法给体育经营上紧箍咒

“狗刨”教练不准出来教游泳

昨日无锡市政府宣布,自明年1月1日起施行《无锡市体育经营活动管理条例》,给全市2820家体育经营单位上个紧箍咒。

据无锡市体育部门初步统计,目前全市体育经营单位有2820家,涉及19个项目,其中健身健美34家、跆拳道15家,涉及高危项目7个共92家。体育部门负责人说,这些体育经营活动场馆在设施、器材等硬件上参差不齐,在人员配备、应急措施等软指标上也相差甚远。再加上近年来蹦

极、攀岩、轮滑等高危体育项目流行度扩大,因此必须有一个适应新情况的地方性法规。

危险性体育项目 最好购买商业保险

高危险性体育项目是指专业技术性强、危险性大、安全保障要求高的体育项目,具体目录由无锡市体育行政部门按照国家、省级标准确定后定期向社会公布。这些项目具有一定危险性,此前也发生过不少消费者在体育锻炼中出现伤害事故。这次《条

例》专门倡导危险性体育项目经营者购买商业保险,增强抵御风险的能力。

“狗刨”教练不能上岗

“健美教练”纯属瞎练,“游泳教练”只会狗刨。据了解,此前无锡体育经营活动场所中存在着鱼龙混杂的现象,不少从事体育技能培训、健身指导的人员,其实根本没有国家规定的相应从业资格。此次《条例》明确规定,体育场所经营者不得聘用上述人员。陈超